



**УКРАЇНА**  
**САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

Про надання одноразової матеріальної допомоги  
Баурді Ользі Миколаївні

20 лютого 2024 року

№ 825

Саратська селищна рада Білгород-Дністровського району Одеської області (далі – селищна рада) розглянувши заяву гр. Баурди Ольги Миколаївни (далі – заявниця), яка проживає за адресою: \_\_\_\_\_, Білгород-Дністровського району, Одеської області, про надання одноразової матеріальної допомоги на лікування, від 12.02.2024 року (далі – заява від 12.02.2024 року) та додані матеріали, встановила наступне.

12 лютого 2024 року заявниця подала до селищної ради заяву від 12.02.2024 року, у якій просить надати одноразову матеріальну допомогу на лікування.

До заяви від 12.02.2024 року заявниця додала:

копію паспорту громадянки України, \_\_\_\_\_;

копію картки платника податків, видану Саратською ДПП Головного управління ДПС в Одеській області 14.04.2003 року;

розгорнуту довідку від 06.02.2024 року №47, видану КП «Саратський ЦПМСД» та копію виписки із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого №115/32, видану КП «Саратська ЦЛ»;

довідку Михайлівського старостинського округу Саратської селищної ради від 06.02.2024 року № 58 про реєстрацію та фактичне місце проживання, згідно якої заявниця зареєстрована і проживає за адресою: \_\_\_\_\_ Білгород-Дністровського району Одеської області;

довідки про доходи заявниці та членів її сім'ї;

акт обстеження матеріально-побутових умов проживання від 06.02.2024 року № 57;

реквізити особового банківського рахунку.

Згідно статті 91 Бюджетного кодексу України до видатків місцевих бюджетів, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки зокрема на: 3) соціальний захист та соціальне забезпечення: б) місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення.

Пунктом 1.1. Комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 21 грудня 2023 року № 1039 – VIII (зі змінами), передбачено: «Надання матеріальної допомоги громадянам, що мешкають на території Саратської селищної територіальної громади, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин.».

Пунктом 1.5. Порядку надання матеріальної допомоги громадянам, що мешкають на території Саратської селищної територіальної громади», затвердженого рішенням виконавчого комітету Саратської селищної ради від 27 січня 2021 року № 31 (зі змінами), передбачено, що матеріальна допомога надається малозабезпеченим громадянам, дітям-сиротам, інвалідам, учасникам бойових дій та інвалідам II Світової війни, учасникам бойових дій на території інших держав, громадянам, постраждалим в наслідок катастрофи на ЧАЕС, членам сім'ї громадян призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, демобілізованим учасникам антитерористичної операції та учасникам АТО, які постраждали під час участі в антитерористичній операції у разі поранення, контузії чи

каліцтва, у тому числі встановлення інвалідності або часткової втрати працездатності, інших пошкоджень, одержаних під час участі в антитерористичній операції чи під час підготовки до відправки у зону АТО, тривалої хвороби, пов'язаної з участю в АТО, внутрішньо переміщені особи, іншим категоріям громадян, а саме:

1) на лікування:

- інвалідам I групи;
- онкохворим громадянам;
- на проведення складних хірургічних операцій;
- хворим після важкого інсульту;
- хворим на розсіяний склероз;
- дітям з інвалідністю віком до 18 років;
- громадянам, які мають психічні розлади або перебувають на обліку у психіатра та знаходяться у скрутному матеріальному становищі;».

Згідно довідки Комунального підприємства «Саратський ЦПМСД» від 06.02.2024 року № 47, заявниця \_\_\_\_\_.

Згідно протокольного рішення комісії з питань соціальної та гуманітарної допомоги виконавчого комітету Саратської селищної ради (Протокол від 14.02.2024 року № 3), рекомендовано надання заявниці матеріальної допомоги у сумі 10 000 (десяти тисяч) грн.

Виходячи з вище викладеного є наявні підстави для надання одноразової матеріальної допомоги на лікування заявниці.

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 69, 70, 71,72 та 74 Закону України «Про адміністративну процедуру», пунктом 1.1. Комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 21 грудня 2023 року № 1039 – VIII (зі змінами), пунктом 1.5. Порядку надання матеріальної допомоги громадянам, що мешкають на території Саратської селищної територіальної громади», затвердженого рішенням виконавчого комітету Саратської селищної ради від 27 січня 2021 року № 31 (зі змінами), враховуючи протокольне рішення комісії з питань соціальної та гуманітарної допомоги виконавчого комітету Саратської селищної ради (Протокол від 14.02.2024 року № 3), виконавчий комітет селищної ради

### **ВИРІШИВ:**

1. Надати гр. Баурді Ользі Миколаївні одноразову матеріальну допомогу на лікування у розмірі 10000 (десяти тисяч) гривень.

2. Відділу бухгалтерського обліку, звітності та фінансово-господарського забезпечення апарату Саратської селищної ради (Владовій С.І.) перерахувати кошти гр. Баурді О.М. у розмірі 10000 (десяти тисяч) гривень.

3. Це рішення набирає чинності через 5 робочих днів з дня його прийняття.

4. Це рішення може бути оскаржене безпосередньо до Одеського окружного адміністративного суду у шестимісячний строк, який обчислюється з дня, коли особа дізналася або повинна була дізнатися про порушення своїх прав, свобод чи інтересів, та у порядку передбаченому розділом II Кодексу України про адміністративні правопорушення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради Проданова В.П.

Селищний голова

В.Д.Райчева